

热!长沙电力负荷突破495万千瓦

迎来首个用电高峰 局部地区可能用电紧张

本报6月23日讯 连日高温天气,长沙用电负荷不断攀升。记者今天从国网长沙供电公司获悉,6月22日13时34分长沙市最大电力负荷已达495.2万千瓦,较6月16日330万千瓦增长近50%,为今年入夏以来最高。据介绍,随着高温高负荷天气的延续,受制于省网供电瓶颈以及部分设备重过载运行,今年夏天长沙局部地区可能用电紧张。

“目前全省电力供应充足,长沙电网暂无电力设备过载运行。”长沙供电公司相关负责人介绍,预计今年长沙电网最大供电负荷将达560万千瓦,较2015年增加9.35%。随着高温高负荷天气的延续,预计未来两天全市最大电力负荷将突破500万千瓦。

据电力部门预测,今夏负

荷高峰,长沙预计有5座220千伏变电站、22座110千伏变电站,以及74条10千伏线路重载运行,电力供应“卡脖子”现象仍明显。其中当负荷高峰来临时,500千伏沙星Ⅰ线、鼎星Ⅱ线、星云线输电能力受限,影响长沙南部电网供电;500千伏艾家冲变电站与220千伏云红变电站的重载运行,也是度夏期间长沙西部与南部供电又一重要制约因素,受此影响,今夏河西地区及城南红星片区可能出现供电偏紧的情况。

长沙供电公司呼吁,请广大市民、相关单位配合做好电力设施保护工作,严防野蛮施工导致电力设施破坏事件发生,确保电网安全、稳定运行,同时注意节约用电。

■记者 陈月红

通讯员 刘博 张恬



食品安全 校园行

6月23日下午,湖南农业大学,执法人员和食品安全监督员一起检查校园内的餐饮及食品门店。当天,长沙市芙蓉区东湖街道联合区食品药品监督管理局、区工商、城管等部门开展食品安全校园行活动。记者 田超 通讯员 周韬 摄影报道

全省情况

日用电量突破3.92亿千瓦时

受高温天气影响,湖南电网用电负荷连连攀升。来自国网湖南电力调控中心的数据显示,6月22日湖南电网最高负荷达到1946万千瓦,日用电量3.92亿千瓦时,均创今年入夏以来新高。

为确保迎峰度夏期间电网安全运行,国网湖南电力提前制定了详细的工作方案,要求

全省各市州供电公司充分做好事故预案和管控措施,加强设备巡视。各级调度中心密切监控电网运行状况,加强供需形势和电力平衡分析,科学合理安排电网方式。客户中心、95598热线及时解决客户用电难题,积极做好客户服务工作。

■记者 李伟锋

通讯员 李萍 侯建明

9月30日前湘江新区将推进100个重点项目建设

本报6月23日讯 今天,湖南湘江新区学习贯彻省委文件精神暨2016年重点项目建设“百日会战”动员大会在长沙举行。会上提出,6月21日起至9月30日,在湘江新区开展重点项目建设“百日会战”活动,期间将强力推进100个重点项目建设,完成投资额约200亿元。

此次铺排的100个重点项目中,政府投资60个,包括湘

江新区核心区及跨片区36个、高新区6个、岳麓区3个、望城区7个、宁乡县8个;社会投资40个,包括湘江新区及跨片区8个、高新区7个、岳麓区6个、望城区8个、宁乡县11个。

湘江新区拟通过这100个重点项目的全力推进和带动示范,确保实现提前一个季度完成全年工作任务,全区重点项目建设完成投资400亿元。

■记者 陈月红 实习生 徐冠华

夏季消防检查

娄底市开展公交车消防实战演练

本报6月23日讯 今日,娄底市公交车公司停车场内,一辆公交车突然“起火”,车厢内烟雾缭绕。驾驶员立即切断车上所有电源,手动开启公交车门,组织车上乘客有序撤离。

夏季高温是公交车自燃等事故的高发期。为了提高司乘人员的消防安全意识,娄底市公安消防支队联合市公共交通总公司开展一次消防安全培训和应急疏散演练。演练开始前,消防官兵对公交车彻底地进行

了一次安全检查,如制动、发动机、操作系统,以及灭火器、安全锤是否配备齐全和正常使用等。

演练过程中,通过模拟火灾现场,提高了预期处置能力和各人员的相互配合能力,在发生火灾时,公交车司机能迅速、有序、安全地引导乘客撤离。演练结束后,消防官兵分批对所有驾驶人员讲解了灭火器的正确使用方法。

■记者 黄娟 通讯员 谢慧芳

长沙110每年接无效报警近四成 接警员告诉你如何正确拨打110

“喂,110吗,我家来了老鼠啦。”“女朋友不理我了,该怎么办?”今日,长沙市公安局110指挥中心通报,每年接到的类似无效报警占报警总量近四成。

公安部在全国公安机关部署开展为期3个月的减轻基层公安110接处警工作负担专项治理。长沙警方呼吁,非紧急情况下请不要随意拨打110报警电话,减少接处警人员不堪重负的状况,也节约宝贵的警务资源。

长沙市公安局110指挥中心24小时受理城内六区群众拨打110的报警、紧急救助、投诉。去年以来,110指挥调度体系改革,全市110处警警力到达现场时间平均缩短了1分45秒。

据统计,2015年长沙110接到群众报警1231130起,其中无效报警电话占报警总量的37%。“大多是醉酒者、儿童,甚至是一些无聊的正常成年人。”110指挥中心相关负责人介绍,“处理这些无效报警,接警员往往要花费比正常报警多得多的时间,真正有急事的居民反而打不进电话。”

警方提醒,对于故意报假警或用报警电话骚扰110报警台正常工作的,公安机关将及时取证、依法惩处。情节严重的,将依法对当事人予以治安拘留,涉嫌犯罪的,将依法追究刑事责任。

■记者 黄娟 实习生 李逢源 通讯员 孔奕

服务

如何正确拨打110报警

为了提高接处警效率,在拨打110报警时请记住以下四个方面的要点。

一是讲明所报警情发生的具体地点、时间、目前状况;

二是切忌紧张、恐慌、谎报,不能涉嫌报复或开玩笑报假警;

三是如实反映事件实际情况,不夸大,不歪曲;

四是110答复出警后,应在事发现场等候,主动与赶到的民警联系,积极协助警方开展调查工作。

《长沙质监局“双随机”抽查加油站》后续

长沙一百多个中石化加油站全面自查

本报6月23日讯 22日,长沙市质量技术监督局对长沙城区加油站进行了“双随机”监督抽查,对长沙市城区内的127家加油站随机抽取8家进行计量监督。今日,长沙市质量技术监督局对抽查结果进行了通报:共抽查8个加油站,31条加油枪,其中有5条加油枪误差超出国家规定±0.3%的规定。目前该局已对5条加油枪进行了“不合格停用”处理,并将组织稽查人员深入调查深层原因,并已下达责令改正通知。

“现场没有发现人为破坏计量签封和人为加装作弊系统

的情况,基本可以排除人为因素的影响。”该负责人称,随即抽查的8家加油站中,有7家是中石化的,还有一家湖南和顺石油化工有限公司的,“被查出有问题的加油枪都属于中石化的加油站,反而民营加油站的加油枪全部合格。这代表民营加油站的数值量管理正步入正规。”

中石化湖南长沙相关分公司工作人员今日表示,此次被查出有问题后,该公司决定对长沙范围内的一百多家中石化加油站全面开展自查工作。

■记者 丁鹏志 通讯员 张文革

武靖高速公路段矮子寨隧道贯通

本报6月23日讯 今日,记者从省高速公路管理局了解到,6月20日13时,随着右洞掌子面最后一声炮响,武靖高速公路第三合同段矮子寨隧道顺利实现双洞贯通。

矮子寨隧道为双连拱隧道,位于绥宁县峡关乡,受地形条件限制,地质情况相对比较复杂,隧道施工风险高。尽管隧道全长仅24米,却是全线关键重难点控制工程梅口巫水特大桥的“桥头堡”。

■记者 梁兴